1 | Augen zu und durch!

Gegeben ist das folgende reelle lineare Gleichungssystem mit Unbestimmten x1, ..., z¢ und einem
Parameter ¢:
3ro — 9x3 + 6x4 — 65 + 1drg = 6t+18
—r2 + 3r3 — 2x4 + 35 — Y926 = —t—4
—2x9 + 6x3 — 4dxy + b6z — 18z = -2
dxo — 1223 + 8xry — 12z5 + 36x¢ = 8t+ 28

(a) Bringen Sie die Koeffizientenmatrix mit Hilfe des Gaufischen Eliminationsverfahrens auf Zeilen-

stufenform.

(b) Bestimmen Sie alle Werte ¢t € R, fiir die das Gleichungssystem eine Losung besitzt.
(c) Bestimmen Sie in den Féllen, in denen das Gleichungssystem eine Losung besitzt, den Lo-
sungsraum. Geben Sie dabei auch eine Basis des Losungsraums des zugehdrigen homogenen

Gleichungssystems an.
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2 | Bitte wenden!

Welchen Rang haben die folgenden Matrizen? Bestimmen Sie zu allen Matrizen von vollem Rang die

Inversen!
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